
 

A Magyarmecskei Általános Iskola 14 diákja és 2 pedagógusa a Határtalanul! –                                  

Magyar történelmi és kulturális kincsek nyomában Horvátországban című 

program keretében négynapos horvátországi kiránduláson vett részt 2017.  június 27-30. között.                                                                
Pályázati azonosító: Hat-17-01-2017-00651 

Az előkészítő óra képekben:  

 

Tanulmányi kirándulás 

1. nap: Barangolás a Drávaszögben  

Reggel Magyarmecskéről indultunk a tanulmányi kirándulásra, Horvátországba.. Ellátogattunk Batinára 
(Kiskőszeg). Majd Laskó volt az úticélunk, ahol Ana Kovacevic igazgatónő és Kettős Zsuzsanna tanárnő, 
az iskolai néptánccsoport vezetője várt bennünket. Bemutatták az iskolát és a programjukat, szívesen 
válaszoltak a gyerekek kérdéseire. Meghívtuk őket és diákjaikat Magyarmecskére, a Kavalkád 
fesztiválra. Reméljük, élő kapcsolat alakul ki a két iskola között.  

 

 

 

 

  

 

 

 



A Kopácsi –rét volt következő úticélunk. Megtekintettük a nemzeti parkot bemutató kiállítást és 
kisfilmet, majd a bürühidakon (fapallókon) tettünk egy sétát a mocsaras terület felett.  

 

 

 

 

 

 

A következő állomás Eszék volt, sétáltunk a hangulatos belvárosban és a nagy őrvárban, melynél 
1849 februárjában szabadságharcunk legnagyobb magyar veszteséggel járó ütközete zajlott.  

 

 

 

Majd elfoglaltuk szállásunkat Csúzán – a Piros Csizma Panzióban, ahol egy éjszakát töltöttünk, majd a 
svédasztalos reggeli után folytattuk utunkat Zágráb felé.  

 

 

 

 



2. nap: Zágráb magyar vonatkozásai  

Zágráb egy mesebeli óvárossal várja az ide látogatókat. Városnéző sétát tettünk a másfél ezres 
magyar közösséggel rendelkező Zágrábban. Megkerestük a magyar emlékeket a horvát fővárosban: 
Mária –kápolna, Szent István kápolna, Székesegyház. Az eső elől a Székesegyház adott menedéket. 
Majd felsétáltunk a várba, vagyis a Felsővárosba, s innen láthattuk felülről a várost. Európa 
legrövidebb siklóján utazva tértünk vissza az Alsóvárosba. Szállásunk egy belvároshoz közeli 
hostelben volt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. nap: Tengerpart 100 évig a Szent Korona részeként  

Kicsit esős időben utaztunk a tengerpart felé. A Monarchia világa elevenedik meg a horvát 
tengerparton, hiszen Fiume (Rijeka) és Abbázia (Opatija) 1918-ig a Magyar Szent Korona része volt. 
Fiumében megtekintettük az Óratornyot, és sétáltunk a korzón, majd felkerestük a kikötőt. 
Abbáziában az eső miatt buszos városnézést tettünk, a magyar családok villáit néztük, majd rövid 
sétát tudtunk tenni a híres, sziklába vájt sétányon.  

 

 

 

 
 
 
 
 
 

                                                      Utazás a tengerpart felé  
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 



Szerencsére, s a gyerekek nagy örömére néha kisütött a nap, így a legbátrabbak strandolhattak, s 
megtapasztalhatták, hogy valójában milyen sós a tengervíz. – Lovran  

 

 

 

4. nap: Látogatás a Zrínyiek és Erdődy grófok birodalmában 

Varasd mintegy 200 évig Horvátország fővárosa volt, városnéző sétát tettünk Európa egyik legszebb 
barokk belvárosában. Megnéztük a Varasdi Városi Múzeumot, az óváros várában található, mely 
egykor az Erdődy grófoké volt. A múzeumban minden tanuló magyar nyelvű leírást kapott kézhez. 
Csáktornyán a Zrínyiek sasfészkében tettünk sétát. Megkoszorúztuk a Zrínyi –obeliszket, 
felelevenítettük a „vadászbaleset”, a tragédia körülményeit.  

  

 

 

 



 

Utazás  

 

Élményekkel gazdagon tértünk haza. Mindenki örült, hogy a nyertes pályázat ilyen utazásra adott 
lehetőséget.  Gyönyörű helyeken jártunk, nagyon jól éreztük magunkat. Köszönjük a Határtalanul 
programnak a lehetőséget.  

 

 

 

 

 


